
令和７年度 御影北小学校 第一回学校運営協議会 会議録 

日時:  ５月 2日（金） 10:00～11:30 

場所:  御影北小学校 会議室（北校舎２階） 

出席者  <学校> 則本薫校長、 松山大介教頭、 田﨑宏先生 

＜PTA> 和田健司会長、 辻真実副会長 

<地域> ふれあいまちづくり協議会会長 山形敬直、 御影北児童館館長 樽井孝子先生 

施設開放管理者 山形佳代、 前 PTA副会長 糟谷まり恵 

青少年育成協議会 新美摩衣 ※記録者 

会議内容 

１ 学校長あいさつ 

 

２ 自己紹介 

 

３ 教育長からのメッセージ動画他 

― 「子どもが主役のこれからの学びへ」 

子どもたち一人ひとりの個性を伸ばす 

それぞれの子どもたちが授業で活躍する場面を増やす 

― 「学校運営協議会を学校運営の柱へ」 

多様な経験とスキルをお持ちのみなさまと学校運営を変えていく 

 

４ 令和７年度 学校行事について（則本校長・松山教頭より） 

―令和 7年度 御影北小学校グランドデザイン 

特に今年から「確かな学力の向上」に力を入れたい 

授業を変えていく。主役が先生ではいけないと考えている 

「じぶん学習」を通して自分がやりたいことを自分のために探求していきたい 

―学校行事 

（１）入学式後 新１年生 

PTAからの希望で「南」「北」「児童館」で３色のリボン分け制度復活。好評だった 

1年生の登下校の見守りをしていただき大きなトラブルもなくできた 

（２）４月 授業参観 

今年から１日だけの開催 

2年生の児童が家庭待機するのは危ない。校庭を開放してもらえないのか 

⇒雨天の時や安全の面に不安があるので要検討 

他校では４月２６日に土曜参観を実施して２８日を代休にしているところもあった 

（１年給食参観）黙々と子どもたちの給食の様子を参観するというシュールな状況だったが 

それも良かった 

（３）スポフェス 

本番を盛り上げるために、本番１週間前くらいから全校生徒や縦割りなど、学年クラスを超えての 

取組を実施 

（４）水泳学習と青少協のプールイベント 

今年から保護者ボランティアを募る予定 



（５）夏祭り 

卒業生から日程の問い合わせもあるほど楽しみにされていると認識 

（６）９月 授業参観 

（７）１０月 自然学校と修学旅行 

（８）１１月 音楽会 

前半後半で同学年が重複しないようなプログラム構成にする 詳細は協議中 

小さいパイプ椅子を PTAから寄付いただいたので、座席にも傾斜つけて見やすくする 

（９）１月 学校公開デー 

（１０）２月 授業参観 

（１１）３月 卒業式 

(12)その他 

年間学校行事予定に下校時間が掲載されているのは危険では？との意見あり 

⇒すぐーるで流すものと、公開するものとで、内容を分ける 

 

５ 子どもたちの様子について（田﨑先生より） 

（１）全国学力テスト（６年生）  

（２）不登校児童やパレットルームについて 

（３）挨拶を頑張っている一方で、休み時間の過ごし方等が課題 

 

６ PTA周年記念の積立金等の有効活用について（和田会長より） 

アリーナ子ども用のパイプ椅子を購入 ＋ テントを３つ ＋ 子どもたちにトートバッグの予定 

 

７ 意見交換 

（１）情報発信のいろいろなチャンネルが増えると「紙でもらったかな？すぐーるだったかな？」の 

確認が必要。なるべくすぐーるでの配信に一元化してほしい 

⇒（学校）体操服の申し込みなど業者にその旨依頼する 

（２）誤配防止のため、年度初めの家庭訪問（自宅確認）時に手紙を入れないことになったが、 

「本当に来てくれたのか」という問い合わせがあった 

⇒（学校）制度が変わったことや事情説明のお知らせが必要だったと感じている 

（３）（児童館）学童保育の子が多くて、児童館で一時預かりのキャパがない 

PTA室のカーテンに子どもが興味津々 

年度初めのイレギュラーな時間割の時、学年ごとに帰宅時間がばらばらで、その都度学校に 

問い合わせが必要だった 

⇒今後イレギュラーな時程の際は、学校から児童館に学年ごとの下校時間を渡すなどで対応 

（４）夏祭り 

（地域）６月に第１回の夏まつり実行委員会を開く予定 

（５）危ない箇所 

（学校）５月２０日までに危ない箇所を報告 

⇒（PTA）愛護部に確認して学校に伝える 

 

８ 次回会議 

第２回学校運営協議会 １１月１８日（火）午前１０時（仮） 


